

环保部门做好核辐射应急准备

截至目前未发现放射性异常

本报3月15日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 王英林 林旭) 日本当地时间3月11日下午2时46分,发生特大地震,由于震后日本福岛第一核电站1号机组、3号机组、2号机组相继发生爆炸,导致放射性物质泄露,国家环保部下令沿海12省(市)密切监视由于核泄漏所造成的环境影响。截至目

前,东营未发现放射性异常。12日,东营市环保局接到省环保厅第一号应急指令后,迅速启动了核辐射应急预案,并于12日上午开始对省控辐射环境监测点位进行了应急监测。截至目前,东营市环境未发现放射性异常。目前,东营市环保局仍全力开展监测工作,密切关注事态发展。

146名东营籍务工人员已安全撤离

本报3月15日讯(记者 郝文杰 通讯员 李鹏) 15日,记者从市商务局获悉,日本东海岸发生里氏9级地震后,东营在日本务工的248人中,146人在受灾地区。目前,灾区的中国务工人员已撤离到安全区,没有人员伤亡。

11日,日本发生里氏9级地震后,东营市立即启动应急预案,在东京、茨城等受灾地区务工的146人已撤离到安全区,无人员伤亡。

东营港经济开发区——

“五大生态工业园”集中开工

本报3月15日讯(记者 张倩 见习记者 任小杰 通讯员 曹洪涌) 15日上午,东营港经济开发区2011年度春季重点项目集中开工仪式在东营港举行。“五大生态工业园”集中奠基开工。据悉,“五大生态工业园”计划总投资276亿元,一期投资85.4亿元,2012年底将全部投产。

东营港经济开发区作为东营市“四大主体产业区”之一,是全市实施突破发展的重点区域。东营港经济开发区党工委、管委会主任苟增杰说,今年,东营港将坚持“蓝黄交融、陆

海统筹”的原则,突出抓好港口建设、基础设施配套、项目攻坚三条主线,重点突破总投资416亿元的46个重点项目。“其中,计划投资16.07亿元,开工建设8个码头;计划投资13亿元,加快基础设施配套;计划投资40.6亿元,建设三大临港物流园;计划投资341亿元,推进重点项目建设。”苟增杰说,“五大生态工业园”的建设,是东营港经济开发区落实全市“转方式调结构”工作要求的具体体现,是全区实施“大项目”带动战略的重大成果。

12万多元假劣药品被销毁



本报3月15日讯(记者 张倩 通讯员 汪本贺) 15日上午,东营区对涉案价值12万多元的假劣药品进行了集中销毁。据悉,这次集中销毁的假劣药品是东营区药监部门两年来在开展药品专项整治行动中查处的,从外包装上很难识别,流入市场后会延误患者病情,危害极大。

在销毁现场,价值12万多元的假劣药品随着一声爆破,化为青烟,在场的群众鼓起掌来。围观的刘女士说:“我觉得在‘3·15’这天开展这样的活动特别的有意义,可以威慑不法商贩,给我们消费者营造一个放心的医药环境。”市食品药品监督管理局东营区

分局副局长王国防告诉记者,这次销毁的假冒伪劣药品,主要是对抽检不合格的药品、医疗器械,另外,还有流动摊点、非法渠道购进的药品进行销毁,共涉及1200余个品种,货值12.5万元。“今后,我们将加大执法力度,为消费者创造一个良好的消费环境。”

买放心肉有了“示范名单”

活动中同时罚没312公斤不合格肉品

本报3月15日讯(见习记者 王超) 15日,市商务部门通过开展中心城区“品牌肉”放心消费活动,评选出了2011年度中心城区“放心肉”经营示范店6家、中心城区“放心肉”经营示范柜12家,2011年度东营市民肉品放心消费餐饮服务示范单位4家,并在活动中罚没不合格肉品312公斤,取缔非法销售肉品窝点3个。

今年1月份开始,市区商务部门联合在中心城区开展了为期近3个月的以“肉品安全,放心消费”为主题的“品牌肉”放心消费活动,取得了良好的效果。评选活动中,机场农贸市场龙大专卖店、伟浩广场维可得专卖店等6家专卖店被评为“放心肉”示范店;百货大楼(西城店)金锣专柜、振华商厦双汇专柜等12家专柜被评为“放心肉”经营示范柜;东

营蓝海国际大饭店、天河酒店集团等4家单位被评为东营市民肉品放心消费餐饮服务示范单位。在这次活动中,市区商务执法部门进一步加大了执法检查力度,罚没不合格肉品312公斤,检查肉品摊位171个,取缔非法销售肉品窝点3个,进一步净化了中心城区的肉品流通市场,营造了放心消费环境。

鲁北最大农副产品中心启动

本报3月15日讯(见习记者 顾松) 15日上午,黄路街道办事处举行山东鑫昊物流农副产品交易中心启动仪式,该项目建成后将成为鲁北地区规模最大的农副产品集散地。

据了解,该项目总占地面积8.93万平方米,计划总投资2亿元,分两期建成集蔬菜、水果、水产、肉禽、粮油、

调料等批发零售、冷冻保鲜、配送服务于一体的综合性农副产品集散基地。目前,一期工程已建成蔬菜批发零售交易厅3个,面积2.22万平方米;配货停车区5万平方米,办公、餐饮以及相关配套基础设施1.5万平方米。二期工程水果水产交易厅、冷冻保鲜库、配货中心以及基础设施配套工程已全面展开。

浇返青水



15日上午10时许,记者在胶州路看到,路边停着一辆东营园林的洒水车,两位工人师傅拿着铁锹正在给路边的预留地浇水。据悉,15日当天,园林处绿化科将出动10辆灌溉车,对胶州路、东三路、辽河路等东城20多条路段的绿化带进行灌溉。本报记者 郑美芹 见习记者 李金金 摄影报道

小伙伴大能耐 跃进小福星喜庆上市

近日,南京依维柯跃进小福星在河北、浙江、广东、河南等地喜庆上市,继南京依维柯2011年商务大会首次对外发布之后,跃进小福星再一次成为业界和用户关注的焦点。

跃进小福星是南京依维柯跃进品牌“财神”S系列经济型轻卡中的1吨车新品,主要定位于柴油微型货车和更小吨位货物运输市场,集轻卡的承载能力、微卡的轻巧和灵活于一身。

据悉,跃进小福星产品依托跃进汽车卓越的整车技术、制造工艺和严格的质量管理体系,保证了产品的高品质,同时采用上汽研发中心著名造型设计师的全新造型设

计,较之同为“财神”S系列的其他车型,外观更加时尚大方,也更符合中国人的审美观点;内部空间大,整车内饰采用轿化设计,简洁大方,乘坐舒适;在动力系统上进行适应性改进,采用国内领先品牌的发动机,动力强劲,油耗更低;对底盘和前后桥进行优化设计,货厢更大,承载更强。

跃进小福星采用国内先进的可变速转向器,转向轻便,操控灵活;同时在整车研发过程中,历经各种复杂、苛刻的道路试验,安全性和

和可靠性堪为同级车辆的标杆。

在去年年底结束的南京依维柯2011年度商务大会上,南京依维柯发布了年产销量突破15万辆的年度目标,全新上市的跃进小福星,将成为南京依维柯完成新年目标的新鲜力量,同时也有助于跃进品牌在细分市场上的进一步深化。



东营区“共植青年林 播绿黄河口”——“低碳环保 蓝海践行”活动正式启动

今年是“黄蓝”两大战略实施的开局之年,东营团区委与区旅游局、区林业局联合,组织山东蓝海酒店集团、文汇街道办事处等街道、企事业单位200余名团员青年参与“三网绿化”,服务全区重点工程,3月12日在东营区龙河镇黄河口主题植树活动。作为山东省最大的酒店业集团——山东蓝海酒店集团积极参与到本次公益植树活动中,同时开展了“低碳环保 蓝海践行”主题实践活动。

作为此次活动的主力之一——蓝海酒店集团扛起了绿色旗帜:从种树、倡议低碳生活到挂牌“蓝海青年林”等一系列保证树木茁壮成长、着实让人们看到了民族企业的希望。蓝海集团始终坚持科学发展观,倡导“低碳环保”的理念,坚持不懈地履行社会责任。

在新项目建设方面:严格按照绿色饭店标准建设新酒店,从硬件上努力做到保护生态环境,合理使用资源;餐饮方面:启动了健康消费工程,倡导绿色餐饮,使用绿色无公害的原材料。

今年,蓝海集团建设了自己的种植基地,并为旗下各酒店开展了配送工作;客房方面:将五液调整为定制的多功能性品牌洗涤用品,使用环保型材料包装袋等等,规范了一次性用品的使用。此外,集团旗下各酒店积极响应号召,举办各种“低碳环保”活动,如宣传环保知识、倡议低碳生活等等。

挤塑板(XPS板)生产设备 整套低价转让
电话:13854602668朱先仁

湿疣病毒 HSV 病 毒

本院独创的“引毒外泄疗法”经过多年、几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等病症患者得予证实,不管是初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋植一次,当天患者可亲眼看见毒素外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不复发一分冤枉钱,短时期内排除一切毒素,永不复发,只要有十分信心来治,我将百分百把握为您治愈。

银针排毒 209元
一次性根治 当天见效

湿疣疱疹: 好发于男女生殖器、肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水泡、肉芽、乳头、菜花状增生,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的好评,其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣HSV病毒

●银针穿刺:中药拔毒,神效中药作用于湿疣疱疹患处,80分钟让你亲眼目睹毒素的排出,疣体痒根根、脱落、红点水泡消失可根据病毒数量推知全身血液病毒毒素的含量。

●联合欧美进口高效生物制剂、静滴血液,彻底清除全身血液中的毒素,一般病情似需3-5天。

●现代病毒基因埋植于病灶,阻断病毒与身体的联系,以达到彻底灭病毒之目的,以绝后患。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告:无论湿疣、疱疹,非淋病,梅毒,初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,偶有个别复发者一律免费治疗彻底,发信者卡件保障,实行签约,无效退款。

药费优惠20%

地址:东营市西城西四路836号,西四路与黄河路交叉向北200米路东,乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路至天驾校下车即到仁济医院一楼外科(疣病HSV病毒专科)免此挂号、诊费,治疗费全免

婚姻家庭咨询师、心理咨询师资格认证培训
培训形式:远程网络+面授。
地址:东营区聊城路东营易达心理培训学校。
联系人:张老师 王老师 电话:8716916 7806107
QQ: 709350070 www.6-0546.com